



MINISTERUL TRANSPORTURILOR

CABINET MINISTRU

București 05/11/2008
Nr. 3958 / LO

Către,
PARLAMENTUL ROMÂNIEI – CAMERA DEPUTAȚILOR
Domnului Deputat Mirel Talos

Referitor la întrebarea dumneavoastră, ce vizează domeniul de activitate al ministerului nostru, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 5798A/2008, vă comunicăm următoarele:

Gara Municipiului Zalău este inclusă în ansamblul de 16 stații de cale ferată care fac obiectul contractului de „ **Asistență tehnică pentru pregătirea unor lucrări de modernizare a unor stații de cale ferată din România** ” în cadrul proiectului Phare Coeziune Economică și Socială 2006.

În prezent, este în derulare procedura de atribuire a contractului mai sus menționat. Acest contract se va desfășura începând cu luna octombrie 2008 și vizează o serie de activități:

- Elaborarea Studiilor de fezabilitate pentru cele 16 stații CF din România (care să includă și zona de acces la stația CF) – În acest sens Primăria Municipiului Zalău și-a dat acordul de principiu privind angajamentul de implicare pentru proiectul de îmbunătățire a spațiului urban aferent gării Zalău.
- Elaborarea proiectelor tehnice și a detaliilor de execuție pentru un pachet de investiții în valoare de aproximativ 80 mil. lei. În condițiile în care stația CF Zalău va face parte din acest pachet, execuția lucrărilor este eligibilă în cadrul Programului Operațional Sectorial de Transport 2007-2013.

În termeni reali, etapele în realizarea acestui obiectiv sunt:

1. Asistența tehnică – faza de proiectare: perioada octombrie 2008- mai 2010;
2. Procedura de atribuire și evaluarea ofertelor pentru execuția lucrărilor în stația CF Zalău, perioada iunie – decembrie 2010;
3. Execuția lucrărilor : 2011 - 2012.

În paralel, pentru zona urbană aferentă stației CF, având studiul de fezabilitate elaborat în cadrul acestui proiect, Autoritatea Locală poate depune aplicație / cerere de finanțare pentru etapa de elaborare a Proiectului Tehnic și Execuție a spațiului urban, în cadrul *Programului Operațional Regional 2007-2013*.

Primiți, vă rog, domnule deputat, asigurarea deosebitei noastre considerațiuni,

